

《前进路伊河路口成了“集贸市场”》新闻追踪

500米长的早市疏通了400米

剩下的100米谁来认领？

中原区政府：4日已将路段交绿东村办事处代管
绿东村办事处：不是我们的地儿，管不了

前进路伊河路口东南角，机动车长年占道卖菜，严重堵塞交通，群众反映强烈。5月30日郑州晚报对该地段进行曝光。

6月4日，中原区绿东村办事处联合区行政管理执法局、市交警二大队，出动道路清障车，将8台占道车强制拖离，前进路伊河路口终于做到了还路于民。

然而，近一个星期以来，不断有市民投诉：前进路伊河路口东侧近100米路段机动车占道经营死灰复燃。 郑州晚报记者 吴淑娟 文/图



前进路早市(伊河路—颍河路段)依然密不透风

现场 伊河路(伏牛路—桐柏路) 两站地，公交提速10倍

昨日早上7点半，郑州晚报记者来到伊河路前进路口早市。

伊河路(伏牛路—桐柏路)道路两侧九成以上的摊贩已被清退，此时正是上班早高峰，但未见拥堵。

10分钟后，早市摊贩全部撤出，道路恢复通行功能。

中原区城市管理行政执法局绿东中队赵可说，为保证早市7:30还路于民，该中队自6月1日起从其他中队调来6名队员，全天不间断清理占道摊贩，保证早晚高峰行人、公交车通行不受阻。

随后，记者乘210路车进行体验，沿伊河路，由桐柏路至伏牛路站，整治前走走停停需要20分钟的两站路，这次只花两分钟就顺利通过。

前进路(伊河路—颍河路) 200米路得走十来分钟

这个丁字形早市的另一路段，前进路(伊河路—颍河路)则是另一种景象：6米宽的机动车道，“密不透风”。

此时正是上班的早高峰时段，前进路颍河路口向北的100米两侧人行道上，卖菜摊位一个接一个。

机动车道上，站满买菜、逛早市的居民，自行车、电动车随意扎在路中间。

前进路57号院伊河佳苑小区门前，两辆汽车淹没在买菜大军中“趴窝”不动。

在东区上班的车主朱先生说：“8点从小区出来，30分钟了，一步也走不动。”

无奈的朱先生长长摁了一声汽车喇叭，表达不满。

骑电动车赶往中原新城物业部上班的秦女士也正在一步一挪地前行，“200米路，得走十来分钟，今天要迟到”。

调查 全天“扎根”占道摊位达20个

前进路早市全天候占道经营一事经媒体曝光后，引起相关部门高度重视。然而，经过城管、交警及政府部门持续10天的联合执法，集中整治，居民仍然喊“乱”。

在昨日记者的走访中，城管队员、正规商户、附近居民纷纷将不满的矛头指向前进路颍河路口向北一段近100米的“管理盲区”。

“这一块占道不根除，其他路段再整治，都是白忙活。”

前进路上福泰森大药房门口，一家胡辣汤店摆出十几张桌子，把人行道占了一半，而另一

半人行道上，停着5辆农用三轮，满载蔬菜水果。

从福泰森药房向南，至鑫鑫隆洗车行，100米人行道，全天“扎根”占道摊位达20个。

此时已是8点半，绿东村办事处工作人员还在催促路西的商户把菜筐、水果箱往各自门面房里搬。

然而商户们动作缓慢，办事处管理人员一走过，他们就继续做生意。

老家焦作的水果铺店主小陈说：“对面那些卖水果、卖菜的，占的路比我们多一倍，凭啥让俺进屋卖？”

占道摊贩抢生意，正规商户只能“转让”

前进路伊河路口的丹丹蔬菜店门口贴着“转让”。

来自平顶山的小唐在此开店还不到三月，问及转让原因，她说：“你看对面，不交房租占道卖菜的那么多，俺的生意能做成吗？”

粮油店店主姜二说：“去年这里占道摊贩不多，今年过完春节，路口东南角支起一排大棚，成了固定摊位。听说他们交的有钱，划的有摊位。”

前进路伊河路路口东南角，一个支摊卖

香油的占道女商贩说，她是交了钱才能在这儿做生意，“一米五宽，这一长溜，300块钱，啥都管卖”。女商贩比划着，从机动车道边沿到人行道内侧门面房前，近15米宽的人行道，都是她的“领地”。

不过，由于媒体持续关注，前进路早市管理比以前严了，“前天交警又来拖车，俺也不想在这儿干了，但是俺交了一个月的钱，这才干半个月，不退钱不能走”。

部门 “不是我们的地儿，管不了”

据了解，前进路早市(伊河路—颍河路段)管理混乱，主要原因是200米的前进路(伊河路—颍河路段)路东为中原区绿东村办事处与航海西路办事处的交叉管辖地段。

绿东村办事处工作人员方亚瑞说，区政府去年11月5日下发过文件，对前进路早市周边市容管理的界线有明确划分，“以前进路中心线为界，路西归绿东村办事处管辖，路东则属航海西路办事处，我们不能跨界管理”。

而航海西路办事处工作人员宋桂花

则称，伊河路前进路口东南角的三层楼是航西的，而楼房前的100米路不归他们管。

致电中原区爱卫办后，记者了解到，中原区政府已将前进路路东福泰森药房门前这100米的路段交绿东村办事处代管，并于6月4日告知绿东村办事处。

记者就此再次询问绿东村办事处，答复依然是“不是我们的地儿，管不了”。

截至昨日下午，该100米路段仍处于无人管理的混乱状态。

今天起，西三环陇海铁路立交桥开始检测

晚11点至早6点禁行

本报讯 昨日，记者从郑州市环城快速公路管理处了解到，因三环快速化工程建设，西三环陇海铁路立交桥开始进行检测，此次检测需要3天，时间定为6月13日至6月15日，每日23:00至次日6:00，检测时需断行封闭桥梁，禁止机动车通行。

据悉，西三环陇海铁路立交桥两侧下穿隧道已开始施工，按照设计要求，隧道建成以后，非机动车和行人由隧道通行，现陇海铁路立交桥只允许机动车道通行。

郑州晚报记者 李萌

南阳路等将封闭施工

本报讯 受地铁二号线施工影响，花园路(广电南路南200米—北环立交)东半幅将封闭主干道围挡施工，封闭施工期间该路段将按照双向六车道保障通行。

受地铁一号线动力线施工影响，市区黄河路、南阳路、铭功路部分路段将封闭施工。

在此，交警提醒过往车辆绕行或错峰出行。

郑州晚报记者 刘德华 线索提供 邢红军

我市举办社区卫生人员肿瘤防治知识培训班

2013年首届“郑州市社区卫生人员肿瘤防治知识培训班”日前在省肿瘤医院举办，300名社区医生齐聚该院，接受肿瘤专家的规范培训。

据悉，此次培训由郑州市卫生局、郑州市社区卫生协会和省肿瘤医院联合举办。

根据最新的中国肿瘤登记年报统计比率推算，河南每年新增肿瘤患者29.9万，11万肿瘤患者需要康复治疗；郑州市每年新增肿瘤患者3.5万，1.2万肿瘤患者需要康复治疗。

省肿瘤医院防治办公室研究员陆建邦说，近年的统计数据表明，食管癌、宫颈癌的死亡率呈明显下降趋势，胃癌的发病率相对稳定，肺癌、肝癌的死亡率则呈上升趋势，乳腺癌、肠癌呈缓慢上升趋势。其中，肺癌的死亡率上升明显，与吸烟和空气污染关系密切。

他倡议居民控制体重，低盐饮食，减少油脂摄入，少食腌制烧烤食物，保持健康规律的生活习惯。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 王文龙



社区联盟

社区促销巡展执行专家

可满足1-200家社区同步巡展

联盟热线：400-110-5678 社区加盟：18625775959 厂商参与：18625776565

欢迎汽车/金融/快消品/家电/教育培训/家居等行业积极参与！